
В Борзе за одну ночь совершено два жестоких преступления

09 сентября 2010 года около 24 часов в городе Борзя по улице Чехова, 3 в квартире дома обнаружено тело 60-летнего местного жителя, пенсионера, инвалида II группы. Ноги и руки потерпевшего связаны электрическим шнуром, на шее закрутка из шнура с металлической вилкой на уровне нижней челюсти слева.

10 сентября в 08 часов 50 минут в ограде Борзинской железнодорожной больницы по улице Железнодорожная, 14 обнаружено тело 20-летнего работника больницы с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю по каждому факту возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В настоящее время проводятся следственные и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.

Расследование уголовных дел продолжается.

13 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/758895>